



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Таиландская епархия приняла участие в оказании помощи жертвам наводнения в Таиланде



Служба коммуникации ОВЦС, 03.12.2025. В ноябре 2025 года на юге Таиланда произошло масштабное наводнение, вызванное сильными проливными дождями. Стихийное бедствие затронуло несколько регионов страны: Сонгкхла, Хат Яй, Накхон Си Тхамарат, Пхатхалунг, Сатун, Паттани и Яла.

В результате наводнения затоплены десятки районов. Нарушены водоснабжение и электроснабжение, повреждены автомобильные дороги и жилые дома. По последним данным, погибло более 160 человек, тысячи жителей эвакуированы в безопасные районы. Местные власти оперативно развернули спасательные операции. Для пострадавших были открыты специальные центры помощи и временные укрытия.

Приходы Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии в Таиланде приняли активное участие в оказании помощи пострадавшим.

В частности, по благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия, временно управляющего Таиландской епархией, 30 ноября 2025 года во всех храмах епархии после богослужений прошел сбор пожертвований.

Как сообщает **телеграм-канал экзархата**, собранная сумма в размере 40 тысяч бат была перечислена на специальный счет Таиландского Красного Креста под патронатом Ее Королевского Высочества Принцессы Маха Чакри Сирингтон.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93816/>